



Президент Даллин Х. Оукс
Первый советник в Первом Президентстве

Служение нуждающимся

Церковь Иисуса Христа Святых последних дней с решимостью служит нуждающимся. Для этого она сотрудничает со многими людьми. Все дети Бога получают вдохновение служить друг другу изо всех сил.

Один из замечательных примеров служения – мужчина по фамилии Габриэль. Он увидел, что многим детям в Восточной Африке нужна помощь. Он попросил других учителей помочь ему организовать «школы под деревьями». Ребята собирались на занятия в тени деревьев. Мистер Габриэль не стал ждать, пока кто-то другой что-то сделает. Он сделал все возможное, чтобы помочь тысячам детей получать знания.

Я свидетельствую об Иисусе Христе. Его свет и Дух направляют всех нас в оказании помощи людям по всему миру. ●

По материалам выступления «Помощь бедным и бедствующим», Лиахона, ноябрь 2022 г., стр. 6–8.

Игра «Хочу служить!»

Вы тоже можете изменить мир к лучшему, как это сделал мистер Габриэль! Постарайтесь выполнить как можно больше приведенных ниже заданий. Сможете выполнить все десять?



Подберите пять предметов, которые кто-то не донес до мусорного контейнера, и выбросьте их.

Напишите записку со словами благодарности.

Спросите кого-то из соседей, чем им можно помочь. А потом помогите!

Улыбнитесь кому-нибудь и поздоровайтесь!

Помогите кому-нибудь навести порядок.

Поделитесь чем-нибудь (например, едой или игрушкой).

Найдите нового друга.

Подарите кому-нибудь подарок, сделанный своими руками.

Позвоните человеку, которому одиноко, или навестите его.

Оставьте для кого-нибудь записку с добрыми словами там, где ее легко будет найти.

РИСОВКА ШОНЫ ДЖ. С. ТЕННИ.